
أساسي9: المستوى  الفرض التــــّــألیفي الأوّل المدرسة الإعدادیةّ طــیــنــة
المطیبع-الزواري -العایدي  ریاضیـّــــات: المادةّ 2013- 12- 04: الأربعاء
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ضع العلامة  :التمرین الأوّل  أمام كل إجابة صحیحةA x B :
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:علما أن-أ   / /AB CD إذن  :D2 1C

   2 1 . 2 1 .yx  
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x وyمقلوبان

61215یقبل القسمة على   15007314العدد -ب

إذا كان - ج ; ;O I J  في المستوي و معینا 1, 2A و 1, 4B  و 1, 1C  فإن:

C منتصف ABB  منتصف AC   / /AB OJ

:   عددا حقیقیا حیث xلیكن  - د 21 4x  . ّفإن  :

5x 3x   1أوx  5x 3أوx  

نعتبر العبارتین :مرین الثاني الت  1
2 1 3 2 2 3 3 2
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     2 2
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3A:    بین أنّ )  1  ّ2:  وأنB  .

:   احــــســــب )  2  A B A B  .ماذا تستنتج؟

:   احــــســـــب إذن )  3   14 15
A B A B .

:   نعتبر العبارتین التالیتین :التمرین الثالث    3 2 2 3 2E x x x    

2 2.F x 

3x: إذا كان Eاحسب  )  1 .

.إلى جذاء عاملین Fفكك -أ) 2

:  بین أن -ب  2 3E x x  .
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8MN:  مثلثا حیث MNPلیكن  :التمرین الــرّابــع cm 10وMP cm 6وNP cm
.
عین على ) 1 MN  النقطةI 2: حیثNI cm.

والموازي  لـِ Iالمستقیم  المار من  NP یقطع MP فيJ.
.MJو IJ: احــســب * 
والموازي  لـِ Nالمستقیم المار من  ) 2 MP  یقطع IJ في  نقطةK.

:  بین أن -أ
IN IK NK

IM IJ MJ
 .

.IKو NK:  استنتج كلا من البعدین -ب
.متوازي الأضلاعPNKJأثبت أن الرباعي  -أ ) 3

.PNKJمركز متوازي الأضلاع Eلتكن النقطة - ب
والموازي لـِ Eالمستقیم المار من   MP  یقطع NP فيF.

.EF: احـــــــــــســــــــــــــب الــــــبعـــــــــــد  
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PM
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